河南清水源科技股份有限公司 关于公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

河南清水源科技股份有限公司(下称"公司")于 2016 年 7 月 1 日收到中国证券监督管理委员会《关于核准河南清水源科技股份有限公司向钟盛等发行股份购买资产并募集配套资金的批复》(证监许可[2016]1490 号)的核准,共发行31,561,965 股新股,其中发行股份购买资产发行14,000,000 股,上市日期为2016 年 8 月 5 日;募集配套融资发行17,561,965 股,上市日期为2016 年 09月21日。本次发行股份购买资产并募集配套资金完成后,公司总股本由18,676万股变更为218,321,965 股,公司注册资本由18,676万元变更为218,321,965元。

根据公司 2016 年 11 月 8 日召开的 2016 年第四次临时股东大会会议,审议通过了《关于变更公司注册资本并修改〈公司章程〉的议案》。公司于近日完成上述事宜的工商变更登记,取得了河南省工商行政管理局换发的《营业执照》,登记的相关信息如下:

统一社会信用代码: 914100001774787121

名称:河南清水源科技股份有限公司

公司类型:股份有限公司(上市)

住所:济源市轵城镇207国道东侧正兴玉米公司北邻

法定代表人: 王志清

注册资本: 贰亿壹仟捌佰叁拾贰万壹仟玖佰陆拾伍圆整

成立日期: 1995年06月08日

营业期限:长期

经营范围: 水处理剂, 化学清洗剂, 油田注剂及包装桶的生产销售, 水处理设备销售, 化工原料销售(易燃易爆化学品除外); 三氯化磷的生产; 亚磷酸、盐酸、氯甲烷的生产、销售; 水处理剂技术服务, 从事货物和技术进出口业务。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动。)

特此公告。

河南清水源科技股份有限公司董事会 二〇一六年十二月七日